

# 江苏都市网大型试驾会

——这个周末江苏都市网带您去试驾一汽迈腾

江苏都市网大型试驾会车型投票自上周开始以来,得到了广大网友的支持,投票踊跃。到昨天为止,一汽迈腾得票最多,被定为本周的试驾车型。江苏都市网工作人员将从报名网友中选出数名网友参加本周末的迈腾试驾。

江苏都市网试驾会网罗了各大品牌的六十多款车型,各种类型应有尽有。每个周末江苏都市网都会准备一款您喜爱的车型等您来试驾,您的“最爱”就在我们的试驾车型之中。

试驾时间:每个周末的星期六或者星期天。

**车型投票时间:**本周的星期三至下周的星期二,试驾车型将在下周星期三的《现代快报汽车周刊》公告。

**网友报名时间:**进行车型投票时,您可以留下您的姓名和联系方式作为报名资料。同时,您还可以致电025—84783693报名。

#### 试乘试驾人员挑选标准:

1. 试乘试驾客户应严格遵守国家道路交通相关法律法规和相关规定。

2. 为了避免发生危险,试乘试驾应按照预定路线行驶,同时遵守工作人员安排。

3. 试乘试驾过程中,驾驶员和副驾驶位置人员必须系好安全带。

4. 为安全考虑,现场工作人员有权随时中止违反规定之客户试乘试驾的权利。

5. 试驾人员需随身携带、提供合法有效的驾驶证件,并复印留存。

6. 试驾人员需年满25周岁,并有一年以上不间断的驾驶经验。

7. 试驾人员视力必须达到国家规定的汽车驾驶员标准。

8. 试乘试驾客户应确认自身无影响试乘试驾安全的严重疾病。

9. 在试驾过程中因试驾者操作不当造成各种损失和相关责任由试驾者本人承担。

10. 试乘试驾活动结束后能够在江苏都市网博客或者论坛写出驾后感。

#### 试驾流程:

登录江苏都市网([www.js.cn](http://www.js.cn))—在江苏都市网首页或汽车频道进入投票系统—投票并留下姓名和联系方式—工作人员选取投票最多的车型作为本周试驾车型—工作人员选出数名网友参加试驾

MPV也玩漂移

## 蒙派克挑战极限漂到南京

通常人们听到用MPV作漂移表演,必定大为惊讶。然而在我国,用MPV来进行“狂野漂移”,蒙派克的确开了先河——3月15日,让人兴奋不已的轮胎“尖叫声”在南京奥体中心东门广场吸引了数百人捧场。

蒙派克车自重达到2吨,车身长5235mm,宽1825mm,高1950mm,要瞬间完成180°大回转,S形绕桩以及手刹车倒车甩尾难度不小。在观众的疑虑之下,蒙派克疾驰而出,贴地飞行,居然真的在众目睽睽之下,陆续上演了蛇形穿梭、高速蛇

行对开、烧胎、四车绕桩、双车180°、漂移入库、人车合一、自动漂移、变向、双向漂移等高难度动作,给现场观众带来了梦幻般的震撼。轮胎急速摩擦吱吱作响,橡胶与柏油路面间白烟四起。

蒙派克精湛极限操控表演背后是有尖端科技的强力支撑。对于汽车进行特技表演,如果是高底盘的车辆,由于车身重心高、车身侧倾大,在做特技动作时,如果控制不好,不但车身很难调转,甚至还有侧翻的危险。但由于MP-X蒙派克独有的底盘技术与目前所有



MPV不同,其底盘真实面目是“跑车底盘安全技术”。MP-X蒙派克运用了世界上最负盛名的保时捷、莲花等名车的平衡杆技术,能强

力抗侧倾侧翻,空前地提高MPV的安全系数。图为表演间隙,蒙派克一位员工现场展示耳朵拉车的绝活。

常青 摄

## 让“极品飞车”平民化

长城精灵实现家轿性能新飞跃

日前,长城精灵轿车在没有任何改装的情况下,凭借“180°掉头漂移进库”、“360°大回转烧胎”、“头尾相接绕场高速行驶”、“双车对穿行驶”等技惊四座的专业特技博得业内人士的赞誉,开创了家轿行业同级车操控性能的新格局。

强悍的动力是长城精灵无需改装就能直接进行特技表演的最大法宝。从其65kW/6000rpm和115Nm/4200~5200rpm的峰值功率及扭矩参数上看,搭载长城自主研发的1.3L发动机和5速手动变速器的精灵,

甚至已经达到某些1.6L排量车型的水平。而且采用电子油门,排放达到欧IV标准。顺畅有力的加速响应和换挡感觉保障了精灵具有良好的动力输出特性和传动系统的匹配,手动挡的操作也很舒服,挡位清晰没有涩感,脚下的踏板行程稍长但力度适中,才让未经任何改装的长城精灵特技表演得如此轻松。

看似毫不相关的小车与特技,却被长城精灵这一操控性绝佳的小车演绎得淋漓尽致,让“极品飞车”的盛况不再仅仅是大牌的专利。

## 太阳雨携手长安

红太阳服务车正式启程

3月16日,太阳雨太阳能集团与长安汽车公司达成合作伙伴关系,并在长安汽车公司溧水南京长安厂内举行了隆重的发车仪式,本次发车共计1000余辆。据了解,这只是太阳雨集团2008年红太阳服务车的一部分,全国各地的服务车发放仪式将陆续开展。太阳雨集团与长安汽车厂家相关领导参加了此次发车仪式。

“太阳雨是国内最知名的太阳能企业之一,综合实力位居国内行业前两强,出口遥遥领先,而长安汽车公司是中国上市公司20强,中国制造企业100强。选择长安汽车作为我们集团此次活动的汽车供应商,能够更好地实现强强联合,最终实现长安汽车厂商、4S经销商、太阳雨太阳能公司、终端用户的共赢结

果。”在太阳雨和长安汽车交车仪式上,太阳雨新能源集团副总经理陈荣华介绍说,长安汽车以自己良好的品牌形象、高质量的产品以及优秀的售后服务、覆盖率极广的服务网点系统,成为太阳雨新能源集团的亲密合作伙伴。

在随后举行的新闻发布会上,长安汽车南京大有汽车贸易有限公司的秦永贵总经理表示,长安汽车将进一步提高服务网点的覆盖率,努力消灭客户的服务盲区。 张颖



## THE NEW VOLVO S40

新款沃尔沃

我要唯美简约

我要睿智博才



S40皆如我所求

长安福特马自达出品

要睿智还是要唯美?唯有S40两者皆备。新款沃尔沃S40,领先世界的智能安全科技,源自斯堪的纳维亚的简约时尚,加上超强5缸直列发动机的澎湃动力,处处不凡,全面进化。

VOLVO S80系列车型于2008年3月28日-3月30日在德基广场精彩上演,敬请光临。

人生成就 贵在分享

江苏世贸泰信汽车贸易有限公司 地址:南京市雨花区宁南大道12号 销售热线:025-86918118 售后服务热线:025-86918666



Volvo. for life